0 - 150=100:4
1 - 90:50:5

Dane
Pas RP150x100x4

Wysokosc¢ przekroju
Szeroko$¢ przekroju
Grubos¢ Scianki
Wytrzymato$¢ na rozcigganie

Krzyzulec 1 RP 90x50x5

Wysokos¢ przekroju
Szeroko$¢ przekroju
Grubos¢ Scianki
Wytrzymato$¢ na rozcigganie
Kat nachylenia preta do pasa

Krzyzulec 2 RP 90x50x5

Wysokosc¢ przekroju
Szeroko$¢ przekroju
Grobos¢ Scianki
Wytrzymato$¢ na rozcigganie

Kat nachylenia preta do pasa

2 @
4o NN i B Lo
p 2 .
hg := 150[im
bg := 100[mm
tg = 4lihm
fyO = 235[MPa
h4 := 90m
b4 := 50m
t1 1= Sim
fyl = 235[MPa
84 = 45[deg
hs := 90[hm
bo := 50m
ty 1= Siihm
fy2 = 235[MPa
85 := 45[deg
ep := —50m

Mimo s$roéd

Wspéitczynnik materiatowy

VMS =10




Sity

Pas

Sita podtuzna

Sita podtuzna

Moment zginajacy

Sita podtuzna

Sita poprzeczna

Moment zginajacy

Krzyzulec 1

Sita podtuzna

Moment zginajacy

Krzy zulec 2

Sita podtuzna

Moment zginajacy

Rozwiazanie

Pretem nachodzacym jest krzyzulec 1 czyli ten z indeksem 1

Dlugosé¢ odcinka stykajacego sie z pasem dla krzyzulca nachodzacego

N2Ed := —100[KN

hy
=— p = 127.279 mm
sin(64)
h h h h
g:= [—0 + eojD 1 - 1 + (—0 + E 1 - 2 g=-77.279mm
2 tn(07) 2min(e;) \ 2 tan(0,)  21sin(6,)
q:=-g q =77.279mm
Wartos¢ nachodzenia pretow
_ 9 —
Aoy = EELOO Aoy = 60.716
| Zniszczenie pr eta skratowania (BRACE FAILURE)
Krzyzulec 1

Szerokos¢ efektywna w potgczeniu krzyzulca do pasa
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beff = mln(beﬁ ’bl)




Szerokos$¢ efektywna dla krzyzulca nachodzacego
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begy = Min(begy b1

By

25< Ay, <50=0 Warunek niespelniony

50<A,,<80=1 Warunek spelniony

Obliczeniowa nosnos¢ wezta wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

fylml[Qbeﬁ + begy + 204 - 4ml)

YM5

NiRd =

Wytezenie

Krzy zulec 2

Obliczeniowa nosnos¢ wezta wyrazona jako sita podtuzna w elemencie

Nosnos¢ krzyzulca 2 jest tka sama jak krzyzulca 1

NoRrd = N1Rd

Wytezenie

V:50mm

eov = 50mm

NjRq = 265.55kN

Norq = 265.55kN




